



Взгляд-инфо

информационное агентство

29 мая 2014 - 17:51

Заместитель Генпрокурора в СГЮА: "Нам необходимо объединить усилия"



Сегодня на базе Саратовской государственной юридической академии прошел семинар прокурорских работников ПФО на тему "Организация работы по профилактике правонарушений в бытовой сфере".

Как сообщает пресс-служба вуза, подобные мероприятия проводятся ежегодно, и акцент на сегодняшней встрече был сделан на актуальной проблеме "семейного дебоширства".

На семинаре присутствовали заместитель Генерального прокурора РФ **Сергей Зайцев**, губернатор Саратовской области **Валерий Радаев**, заместитель начальника управления Генеральной прокуратуры РФ в ПФО **Александр Корсунов**, прокурор Саратовской области **Владимир Степанов**, ректор СГЮА **Сергей Суоров**, профильные министры **Алексей Данилов** и **Наталья Соколова**, председатель комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при правительстве области **Владимир Чернобровкин**, глава администрации Саратова **Александр Буренин**, заместители прокуроров, руководители структурных подразделений прокуратуры регионов РФ и др.

Сергей Зайцев отметил значимость обсуждаемой темы и призвал участников семинара настроиться на рабочий лад с тем, чтобы по возвращении домой организовать качественную практическую работу на местах.

"Основная причина распространенности преступлений на бытовой почве – несовершенство законодательства. Принципы неприкосновенности жилища, охраны частной жизни и многое другое значительно осложняют реализацию норм по предупреждению и защите от преступлений в семейно-бытовой сфере. Потому нам необходимо объединить усилия, обеспечить слаженность действий, которые должны носить системный и повседневный характер. Такой мерой является создание постоянно действующей межведомственной рабочей группы. Только действуя согласованно, мы можем добиться большей эффективности", - считает прокурор.

Спикер подчеркнул необходимость не только защищать права потерпевших, но и направить усилия на предупреждение бытовых преступлений.

В свою очередь, губернатор поблагодарил участников встречи за проявленный интерес к дискуссии.

"Эта тема некоторым может показаться несущественной, но бытовые преступления сложно предотвратить. Частная жизнь – запретная зона, охраняемая государством. И тем сложнее, когда за закрытыми дверями, в семье, совершается преступление. И здесь главное – правильно организовать профилактические действия. На органах государственной власти также лежит ответственность. Здесь нужен комплексный подход. Семья – это ячейка общества, и нам необходимо эту ячейку оберегать. Какой будет погода в доме – таким будет климат в государстве", - заявил Радаев.

Работу семинара продолжили выступления докладчиков, которые осветили различные аспекты. В частности, о мерах профилактики доложили заместитель прокурора Саратовской области **Тимур Маслов**, заместитель начальника полиции ГУ МВД РФ по Саратовской области по охране общественного порядка **Вадим Афонин**, заместитель прокурора Нижегородской области **Александр Илюшин**, начальник ФКУ УИИ УФСИН России по Саратовской области **Ирина Трофимова**.

Владимир Чернобровкин затронул вопросы, связанные с проблемой профилактики правонарушений среди несовершеннолетних. О социально-трудовой адаптации преступников рассказала министр занятости, труда и миграции Саратовской области Наталья Соколова.

Министр здравоохранения Алексей Данилов одной из причин возникновения социально-бытовых конфликтов в своем выступлении назвал злоупотребление алкогольными напитками.

По итогам заседания были определены меры по повышению эффективности совместных действий.